CALCOLO DELLA REDDITIVITA' RELATIVO ALL'ISTANZA DI CONCESSIONE

"CALDARETLTL A"

Allegato A/5

Produz.|Produz.| Ricavo | Ricavo {Costi di] Invest.| Ricavo | Ricavo
annua esercizl
Anni annua al unitar.| annuo e netto netto
netto’'di v trasporto , .
Boyalt. . lordo annuo attuali:
Nme . x1® [Nmex10° £ /Nmc . £x10° £/mec.50 £x106 £x10% | a1 5%
111983 - - - - = 2.800| - 2.800] - 2.80(
2 | 1984 - - = - = 5.100| - 5.100| - 4.85
3.11985 45 40,95 | 220 9.009 2.047 3.200|+ 3.762 3. 41
4 11986 50 45,50 220 10.010 2.275 - T«73b 6.68
511987 50 45,50 220 10,010 2.275 - 7.735 6. 36«
6 11988 50 45,50 220 10.010 2.275 - 7« 730 6.06(
7 11989 40 40,95 220 9.009 2.047 = 6.962 5.19!
8 11990 395 31,85 220 7.007 1.592 - 5.415 3 .84
9 {1991 30 27,30 220 6.006 1.365 - 4.641 3.14
10 11992 25 22575 220 5.005 1.137 - 3.868 2.49.
11 11993 20 18,20 220 4.004 910 - 3.094;- 1.89
12 | 1994 15 13,65 220 3.003 682 - 2.321 1.35
13 | 1995 10 9,10 220 2.002 455 100 1.447 80
14 1 1996 8 7528 220 1.602 - 364 100 1.138 60
15 | 1997 6 5,46 220 1.201 273 100 828 471
16 11998 4 3,60 220 792 180 100 512 24
17 1 1999 2 1,82 220 400 91 100 209 9
390 354,90 220 78.078( 17.745] 11.600] 48.733 34,96
SNIA SCOSA S.PA.
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